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Kdo zabil navíc 15 milionů lidí v souvislosti s Covidem
19?
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Světová zdravotnická organizace (WHO) přiznala barvu a musela konstatovat, že na světě

bylo zaznamenáno 15 milionů nadměrných úmrtí spojených s pandemií COVID-19 v

letech 2020 a 2021.

Nadměrná úmrtnost zahrnuje úmrtí spojená s COVID-19 přímo (v důsledku nemoci) nebo

nepřímo (v důsledku vlivu pandemie na vytíženost zdravotnického personálu, čímž

pacienti ztratili přístup k léčbě jiných nemocí a umírali na ně, selhání zdravotnických

služeb, nekvalita nebo neodbornost poskytovaných , vedlejší účinky až po fatální případy

apod). 

Pro snazší pochopení nadměrná úmrtnost se vypočítává jako rozdíl mezi počtem úmrtí, ke

kterým došlo, a počtem, který by se očekával v případě neexistence pandemie na základě

údajů z předchozích let. 

WHO uvádí, že většina nadměrných úmrtí (84 %) byla zaregistrována v jihovýchodní Asii,

Evropě a Americe. Přibližně 68 % nadměrných úmrtí je soustředěno jen v 10 zemích

světa. Měření nadměrné úmrtnosti je základní součástí pro pochopení vlivu pandemie. 

Prof. Dr. Rolf Steyer a Dr. Gregor Kappler provedli analýzu nadměrných úmrtí ve všech 16

spolkových státech Německa za období týdnů 36 až 40 v roce 2021. Analýza porovnávala

úmrtnost ve státech s vyšší a nižší proočkovaností. Závěr byl překvapivě takový, že čím

vyšší proočkovanost, tím vyšší nadměrná úmrtí. Jinými slovy, nadměrná úmrtí jsou

způsobena právě vakcínami.

Ve Velké Británii podle Úřadu pro národní statistiku (ONS) došlo během jediného týdne v

červnu tr k 1540 nadměrným úmrtím. Z tohoto celku došlo ke 451 úmrtím přímo

souvisejícím s Covidem 19. Čili zůstalo tak 1089 nadměrných úmrtí z jiné nepřímé

příčiny! Od konce dubna tr bylo zaznamenáno skoro 8000 nadměrných úmrtí osob bez

onemocnění na Covid 19. Svědčí tato vysoká čísla o vakcinaci jako příčině úmrtí?

Dobré otázky jsou: Proč registrujeme nadměrná úmrtí ve vysokých číslech, když čísla

nemocných na Covid 19 jsou nízká? Jakým podílem se toho účastní očkování?

Známý americký finanční analytik a bývalý manažer nadnárodního investičního gigantu

BlackRock Ed Dowd nedávno řekl ve vysílání Real America's Voice "War Room:

Pandemic", že navzdory ustupující epidemii COVID-19 Amerika nadále zažívá
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"nadměrnou úmrtnost" a opatrně dodal z důvodu vakcinace. „Dokud pandemie COVID

končí, nadměrná úmrtnost zůstává zvýšená,“ řekl analytik Ed Dowd.

Další velký „balík“ nadměrných úmrtí je skrytý v nežádoucích účincích vakcinace. Závažné

účinky byly například ve Velké Británii pozorovány u 60 000 lidí.

Izrael, který do února tr podal asi 4,5 milionu posilujících dávek, což se rovná více než 13

000 hospitalizacím z příčiny problémů nežádoucích účinků po očkování. V USA bylo

distribuováno více než 92 milionů posilovacích dávek, což se rovná téměř 270 000

hospitalizacím.

Americký VAERS (Systém hlášení nežádoucích událostí vakcíny) uvedl, že 29 % lidí mělo

v důsledku nežádoucí události potíže s vykonáváním každodenních činností. 

4,5 % respondentů uvedlo neurologické problémy (více žen než mužů), včetně:

Bellova obrna (0,5 %)

Rozmazané nebo narušené vidění (0,5 %)

Záchvaty/křeče (0,15 %)

Ztráta vědomí (0,2 %)

16 % těchto neurologických problémů se vyskytlo do hodiny po očkování, dalších 27 % do

24 hodin a 47 % přetrvávalo v době průzkumu 3-4 týdny po očkování.

V USA to znamenalo 460 000 případů Bellovy obrny a rozmazaného nebo narušeného

vidění, 135 000 záchvatů a 180 000 lidí ztratilo vědomí.

Slyšeli jste již o vakcíně, která je spojena se záchvaty u 0,15 % dospělých, kteří ji dostali?

Asi 25 % lidí s již existujícími autoimunitními poruchami, depresí nebo úzkostí hlásilo

zhoršení symptomů po přeočkování. Pět až deset procent lidí s cukrovkou, hypertenzí a

chorobami plic a srdce také hlásilo zhoršení svého stavu.

Téměř 10 % žen mladších 54 let mělo po přeočkování narušení menstruačního cyklu

(zřejmě se neptali žen nad tento věk). Přibližně polovina těchto žen uvedla, že problémy

přetrvávaly i po 10 až 16 týdnech po očkování. Z toho 31 % vyhledalo lékařskou pomoc a 9

% na ni užívalo léky.

Na stránce https://korona.gov.sk/ můžeme najít 18. července tr tuto informaci:

Od 13. června se rozšiřují výjimky z povinného nošení respirátoru v interiéru i na
zaměstnance zařízení sociální péče a poskytovatele zdravotní péče, u nichž pracovní
podmínky nebo způsob práce neumožňují nošení respirátoru nebo jiné preventivní ochranné
pomůcky a zaměstnanců zařízení péče o děti do tří let věku dítěte .

Tato informace je obecná, pod kterou se dá schovat cokoli, a proto je zbytečná.

Zajímavostí je, že již v době platnosti této výjimky byly zaznamenány první podněty k

rozšiřování mutací Covidu 19. Ti co mají hlídat zdraví občanů a denně vyhodnocovat
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situaci spí. Proč? Je další kolo Covidu naplánováno jako ostatní kola a potřebujeme Covid

rozšířit mezi lidi, abychom jim mohli vnutit očkování? Statistika si však všímá, že k

dosažení 60% hranice proočkovanosti chybí ještě 477 359 osob. Musí být

„domácí úkol“ šílené slovenské vlády splněn?

Přitom pozitivita provedených PCR testů je na úrovni 43,49%! A Ag testů na úrovni

12,00% testů. Údaje PCR testů jsou alarmující. Údaje Ag testů jsou bezvýznamné

vzhledem k jejich velké chybovosti. Údaj o celkových obětech uvádí číslo 20 172.

Amatérská vláda svými špatnými rozhodnutími zapříčinila řadu obětí na Slovensku. Rok

2021 byl rokem s historicky nejvyšším počtem celkových úmrtí na Slovensku a

bezprecedentně nejtragičtějším rokem od druhé světové války! Porovnáme-li rozdíl úmrtí

posledních předkovidových let s rokem 2021 tak ten variuje na úrovni kolem 20 000

úmrtí! Na Slovensku zemřelo v roce 2021 více než 73 000 lidí, což je nejvyšší absolutní

počet od roku 1919. Celková nadúmrtnost byla loni na úrovni 37 procent. Informoval o

tom Statistický úřad SR. Nejobludnější je, že tato vláda má na svědomí desetitisíce úmrtí,

kterým se dalo předejít, ale oni se tváří, že se jich to netýká! Kdy nadejde ta chvíle, kdy

jejich spravedlnost bude brát na zodpovědnost?
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